

Державних службовців вчитимуть працювати з проектами Світового банку



Національна академія державного управління при Президенті України і Світовий банк завершили першу фазу навчального проекту для викладачів вишу, які по його завершенні вчитимуть українських держслужбовців працювати з проектами СБ.

Про це повідомляє прес-служба [Нацакадемії](#).

"Результатом тренінгу стало отримання учасниками навчання нових знань, вмінь та навичок, які вони зможуть застосувати в майбутньому як тренери під час викладання курсів з моніторингу і оцінювання проектів для фахівців, які беруть участь в операційних проектах Світового банку та інших партнерів. Також наукові та науково-педагогічні працівники інтегруватимуть курс з моніторингу і оцінювання проектів у навчальну програму Національної академії", - зазначається в повідомленні.

За словами президента Нацакадемії державного управління Юрія Ковбасюка, проект "Впровадження навчальних курсів з моніторингу і оцінювання проектів в Україні" має за мету підготовку викладачів за трьома напрямками: курси із моніторингу і оцінювання проектів, стратегічних комунікацій, екологічних та соціальних стандартів.

Ковбасюк нагадав, що академія має гарний досвід співпраці з проектами Світового банку. Найбільш масштабний із них - створення в Національній академії Центру дистанційного навчання, першого в Євроазіатському регіоні центру Навчальної мережі глобального розвитку.

Проект із моніторингу й оцінювання проектів СБ в Україні виконуватиметься у три фази: організація та проведення тренінгу для викладачів академії, підготовка тренінгу з моніторингу і оцінювання проектів для цільової аудиторії, проведення тренінгів з моніторингу і оцінювання проектів для цільової аудиторії.

Під час першої фази проекту учасникам було представлено презентації інструкторів, проведено практичні кейси, індивідуальні та групові практичні вправи й групові презентації щодо визначення понять, змісту моніторингу і оцінювання, причинно-наслідкових зв'язків та структури, індикаторів (показників), збору даних та концепції оцінювання проектів, а також звітності на основі отриманих результатів і управління процесом оцінювання тощо.

Джерело:

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/dergavnih_slugbovtsiv_vchitimut_pratsyuvati_z_p_roektami_svitovogo_banku_1883551